

大学図書館問題研究会東京地域グループ 2017/2018 年度 第 3 回 運営委員会 議事要旨

日時：2017 年 11 月 22 日（水）19:00-21:00

場所：LODGE（Yahoo! Japan）（Google ドキュメントと appear.in も併用）

出席者(五十音順/敬称略)：青山史絵、井上知永理、立原ゆり、松原恵、山口友里子、オブザーバ：上村順一、武井駿介

配布資料：なし

議事：

〔審議事項〕

1. 東京地域グループ第 1 回例会について  
当日分担準備等について検討した。
2. 関東地域グループ合同例会について  
他地域グループとの調整、企画内容、日程場所等について検討した。
  - ・山口委員より埼玉、千葉、群馬地域グループに確認の連絡をし、12 月 3 日の全国委員会の際に打ち合わせをする。
  - ・企画内容については、「MLA 連携」「出版業界」「大学出版会」「広報デザイン」などの案が出た。テーマや講師案は引き続きサイボウズ Live 上でアイデアを出し合う。
  - ・日程は 1 月～3 月で検討することになった。
  - ・開催可能な施設を探しておく。
3. ニュースレター 239 号について  
関東地域グループ合同例会の案内も兼ね、東京地域グループ会員全員に年賀状を出すことになった。
4. 会報編集について  
東京地域グループの担当は 7 月号に決定した。テーマ案などを各自考えておく。

5. Twitter アイコンについて

東京地域グループ Twitter アカウントのアイコンについて検討した。フリーイラスト等を使用したアイコンを作成し、12月初旬を目標に設定する。

6. グループウェアについて

現在使用している「サイボウズ Live」が2019年4月15日でサービスを終了するため、代替サービスについて引き続き情報共有することになった。

7. その他

オンラインで行った第2回運営委員会について課題を共有した。

〔報告事項〕

1. 各担当報告

- (1) 事務局：立原、松原 特になし
- (2) 研究企画：立原、全員（オブザーバ含む） 特になし
- (3) 広報（含むニュースレター）：井上、立原、野寄 特になし
- (4) 会計：山口、青山 特になし
- (5) 全国委員：山口

全国のホームページから東京地域グループホームページへのリンクがないため、全国委員会で依頼することになった。

2. その他 特になし

※次回運営委員会：12月中にオンラインで開催する。日程はサイボウズ Live で調整する。

以上